

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠にありがとうございます

2021年3月増刊号 (Vol.72, No.3) に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●p191 (727) 右段, 処方例

【誤】

1) リルテック[®]錠 (50mg) 2 錠 分2 朝夕食後

【正】

1) リルテック[®]錠 (50mg) 2 錠 分2 **朝夕食前**

●p306 (842) 表3

【誤】

サラゾスルファピリジン アザルフィジン[®]EN 1回 1g, 1日2回

【正】

サラゾスルファピリジン アザルフィジン[®]EN **1回 500mg**, 1日2回

●p306 (842) 表3

【誤】

バリシチニブ オルミエント[®] 1回 4mg, 1日2回

【正】

バリシチニブ オルミエント[®] 1回 4mg, **1日1回**

●p1581 (2117) 右段, 下から13行目

【誤】

胆道癌ではこれらの遺伝子異常は極めてまれであり, MSI-High は 1~2%, NTRK 融合遺伝子陽性は 5% 未満とされている。

【正】

膵癌ではこれらの遺伝子異常は極めてまれであり, MSI-High は 1~2%, NTRK 融合遺伝子陽性は 5% 未満とされている。